

«Мы будущие олимпийские спортсмены»

Чтобы вызвать интерес к Олимпийским играм в Сочи в старшей группе «Василек» прошло интересное мероприятие «Мы будущие олимпийские спортсмены».

Цель НООД:

- знакомство детей с символикой, флагом, девизом, талисманом современных Олимпийских игр;
- развитие у детей интереса к занятиям физкультурой и спортом.

Дети узнали о самых первых олимпийских играх, читали стихи о спорте, отгадывали загадки, показывали свои достижения в спорте.



Мероприятие запомнилось красивым танцем «Сиртаки», который дети подготовили специально к Фестивалю олимпийских игр.



В заключении непосредственно образовательной деятельности, дети обобщили знания, что такое олимпийские игры. Это честный спортивный бой! В ней участвовать это награда! Победить же может любой!

